

Πληροφορίες : Μ. Μωραϊτης
Τηλέφωνο : 2287022096

ΠΡΟΣ : - Κον Δήμαρχο Μήλου και
 Δημοτικό Συμβούλιο Μήλου
 - Κον Πρόεδρο Κοινότητας Κιμώλου και
 Κοινοτικό Συμβούλιο Κιμώλου

Περίληψη : Πρόσληψη Μονίμου Τεχνικού Προσωπικού στον ΑΣΠ Μήλου και στα Υποπρακτορεία Μήλου και Κιμώλου

Αναφορικά με το αντικείμενο της περίληψης σας πληροφορούμε ότι, στον Αυτόνομο Σταθμό Παραγωγής (ΑΣΠ) ηλεκτρικής ενέργειας Μήλου, υπαγόμενος στη Διεύθυνση Παραγωγής Νησιών (ΔΠΑΝ) της ΔΕΗ Α.Ε, καθώς και στα Υποπρακτορεία Μήλου και Κιμώλου, υπαγόμενα στη Διεύθυνση Περιφέρειας Νήσων (ΔΠΝ) του ΔΕΔΔΗΕ (Θυγατρική της ΔΕΗ Α.Ε) το μόνιμο Τεχνικό Προσωπικό έχει μειωθεί δραματικά λόγω των αθρόων συνταξιοδοτήσεων.

Οι δημιουργηθείσες κενές οργανικές θέσεις επί σειρά ετών δεν καλύφθηκαν με πρόσληψη νέων Τεχνιτών. Οι προσλήψεις μπαλώματα με Συμβάσεις (8)μηνες (ΑΣΕΠ) δε λύνουν το πρόβλημα με αποτέλεσμα !

- Την μεγιστοποίηση της πιθανότητας κράτησης (παύσης) λειτουργίας του Σταθμού και της διανομής της ηλεκτρικής ενέργειας στους κατοίκους των νησιών Μήλου και Κιμώλου.
- Την απώλεια Τεχνογνωσίας
- Την μεγιστοποίηση της πιθανότητας εργατικών ατυχημάτων από την εντατικοποίηση της εργασίας με την σχεδόν καθημερινή απασχόληση του προσωπικού, που απόμεινε.
- Την αδυναμία λήψης της Κανονικής άδειας και των οφειλομένων αναπαύσεων.

Για την στοιχειώδη κάλυψη των αναγκών λειτουργίας και συντήρησης του Σταθμού και του Δικτύου Μεταφοράς και Διανομής καταγράφουμε την σημερινή κατάσταση σε υπηρετούν Τεχνικό Προσωπικό και τις ελλείψεις σ' αυτό :

Α) Για τη Λειτουργία του ΑΣΠ Μήλου

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ /ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΕΣ	ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ
Μηχανοτεχνίτης ΜΕΚ (Τ4/Ε)	5	5
Ηλεκτροτεχνίτης (Τ4/Β)	5	0

Β) Για την Συντήρηση του ΑΣΠ Μήλου

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ /ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΕΣ	ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ
Μηχανοτεχνίτης ΜΕΚ (Τ4/Ε)	0	5
Ηλεκτροτεχνίτης (Τ4/Β)	0	2
Ηλεκ/της Οργάνων & Αυτομ/σμών (Τ4/Γ)	0	1

Γ) Για τα Δίκτυα στο Υποπρακτορείο Μήλου

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ /ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΕΣ	ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ
Ηλεκτροτεχνίτες (Τ4/Α)	3	3

Δ) Για τα Δίκτυα στο Υποπρακτορείο Κιμώλου

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ /ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΕΣ	ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ
Ηλεκτροτεχνίτες (Τ4/Α)	1	1

Από τα παραπάνω εκτεθέντα και λόγω της σοβαρότητας της κατάστασης, παρακαλούμε, σε ένδειξη συμπάραστασης προς το προσωπικό των Υπηρεσιών μας και για την εξασφάλιση της παροχής ηλεκτρικού ρεύματος στους κατοίκους των νησιών μας, το οποίο είναι κοινωνικό αγαθό και υποχρέωση της Πολιτείας να το παρέχει στους πολίτες της, όπως, εκδώσετε σχετικό ψήφισμα, για προσλήψεις άμεσα Μόνιμου Τεχνικού Προσωπικού στα νησιά Μήλου και Κιμώλου για κάλυψη των στοιχειωδών αναγκών των Υπηρεσιών μας.

Σε περίπτωση θετικής ανταπόκρισης, παρακαλούμε, όπως μας αποστείλετε το ψήφισμα για περαιτέρω δικές μας ενέργειες.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΕ – ΔΕΗ/ΤΔΕ ΜΗΛΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΩΡΑΪΤΗΣ Μιχαήλ

ΚΟΛΙΑΡΑΚΗΣ Ελευθέριος